
Zpravodaj Svobodné školy Přerov
období 12. 6. - 16. 6. 2023

Pondělí, 12. 6. 2023
S dětmi jsme naplánovali rozpis aktivit do konce školního roku.



Úterý, 13. 6. 2023
Předposlední den podle rozvrhu.

Tohle jsme my….

Fotku pořídila Adéla, Štěpán ji upravil ve fotoshopu

Středa 14. 6. 2023
Poslední den podle rozvrhu.



Čtvrtek 15. 6. 2023

S Bárou proběhly aktivity v přírodě.

S Michalem proběhlo Science dopoledne s experimenty a filmem Einstein a Eddington.

Pátek 16. 5. 2023



Co se vám povedlo?

Každý den byl dobrý, ve čtvrtek byla super fyzika a chemie s Michalem.

Ve středu byl suprový tělocvik, moc mě to bavilo, shromáždění bylo taky dobré, učení bylo
nejlepší.

V pondělí to bylo super, na odpoledne jsem nebyl, v úterý jsme řešili pátky v příštím roce, tělocvik
mě bavil, čtvrtek jsme dělali pokusy, oheň na ruce a tak, pátek byl dobrý, bavil mě.

Ve středu byl dobrý tělocvik a shromáždění, ve čtvrtek jsme šli procházkou k Laguně, moc mě to
bavilo, v pátek jsme hledali a vytvarovávali z klacků sošky.

Ve středu mě bavil tělocvik, pak mě nebavilo shromáždění, které jsem měla vést já, ale Max ho
nakonec vedl, ve čtvrtek jsme šli na procházku, což mě strašně moc bavilo, k Laguně a do
Michalova, pak jsme šli do školy a s Michalem jsme dělali pokus a hořely nám ruce, ohořely mi
chloupky na ruce, pátek mě bavil, měli jsme procházku do Michalova, řezali jsme klacíky a pak
jsme šli zpátky do školy.

V úterý jsme byli s Adélou venku a udělali jsme si fotku, kterou jsem pak upravil v photoshopu, ve
středu jsem zvedal dvoukilové činky a bavil mě docela tělák, pátek jsem si s Mikem užil, ve čtvrtek
jsme si zapalovali ruce, dívali jsme se na film o Einsteinovi a Eddingtonovi.

S Bárou byla dobrá matika a Irena mě potahala s 8 větami (posunulo mě to dál).

Byla dobrá matika i čeština i tělocvik, ve čtvrtek jsme dělali s michalem experimenty a zapalovali
jsme ruku.

Podařilo se mi s dětmi udělat sebehodnocení za půl roku práce v matematice i angličtině, užili
jsme si společně krásný čas na čtvrteční vycházce kolem Bečvy (přes Michalov na Lagunu).

Návštěva školy ZŠ Želechovice a jejich přípravné třídy pro mě byla velmi zajímavá a inspirující.

Byl dobrý celý týden.

Út, st, čt dobrý, pátek pohoda.

Pátek byl dobrý, zbrousila jsem svůj výtvor.

Co nás čeká v příštím týdnu

● Pondělí - bazén Přerov s Bárou a Adélou. Ostatní ve škole s Irenou.
● Úterý - vodní bitva na zahradě. Od 16:00 schůzka pro nové děti.
● Středa - sportovní den v GEROY parku. Přespávačka s dětmi ze ScioŠkoly Praha 3.

Přespávačku organizuje Michal.
● Čtvrtek - Laser game s Michalem. Ostatní s Bárou, Irenou a Adélou poznávání krás

Přerova.
● Pátek - Mike, příprava aktivit na zahradní slavnost, Den domškoláků.

Ve středu 28. 6. vás od 16:00 zveme na Zahradní slavnost. Více informací pošleme později.


